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tACZNIK / PRZYCISK ROLETOWY PODWOINY
ELEKTRONICZNY
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Switch off household electrical fuses before installation.
Coupez les fusibles électriques domestiques avant de
commencer l'installation.
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' Installation should be carried out by a qualified person.

[ ] L'installation doit étre effectuée par une personne qualifiée.

OPIS

SPECIFICATION

DESCRIPTION
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Electronic potential-free roller blind switch/push button, with
interlocked protection against damage to the roller blind. For window
roller blinds use or home automation.
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Wiaczenie/wytaczenie podswietlenia klawisza — jednoczesne nacisniecie
pél P1, P2 i P4.
Moving a switch/button mode - pressing the P1, P3 and P4
fields simultaneously.
Turning on / off the key backlight - simultaneous pressing of the P1, P2,
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and P4 fields.

Passer d'un interrupteur a un bouton et vice versa - pression simultanée
des champs P1, P3 et P4.

Activation / désactivation du rétroéclairage des touches - appui
simultané sur les champs P1, P2 et P4.
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Krétkie nacisniecie ¢ LI2Ry2a) k 2LizA101 |- 1St

Powtérne nacisniecie zgodnie z kierunkiem ruchu rolety ¢ TIHiTeYd2S$
NdzOKo

Naciéniecie pola przeciwnego do kierunku ruchu ¢ TI-iT&Yd2S sie | po

1 sekundzie TYISyAl- USizyS Ndz0Kdzo
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{KQNJ[} LNS&3 — opens/closes roller blind
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stops it.
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stops it and changes direction of movement after 1 second.

LEDs L1 — L2 light up as long as voltage is supplied to the roller blind

motor. R

1 Y 1Lz 6NIST — léve ou baisse le volet.
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arréte le mouvement.
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arréte et change la direction du mouvement aprés 1 seconde.

Les LED L1-L2 restent allumées tant que la tension d'alimentation du
moteur du volet roulant est appliquée.
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Krétkie nacisniecie pola P1 — P4 - zatgcza odpowiednie wyjscia w
czasie trwania nacisku.

W czasie nacisniecia klawisza odpowiednie diody L1 — L4 Swiecg sie.
Briefly pressing the P1 - P4 field - activating the appropriate output
during pressure.

When the key is pressed, the corresponding LEDs L1 - L4 are on.

Un appui bref sur le champ P1 - P4 — rends active la sortie
correspondante de l'interrupteur.

Lorsque la touche est enfoncée, les LED correspondantes L1 - L4 sont

allumées.

DANE TECHNICZNE
TECHNICAL DATA
SPECIFICATIONS TECHNIQUES
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Pobdr mocy w stanie czuwania

Power consuption ar rest <1wW
Puissance électrique au repos

Prad znamionowy obcigzenia

Nominal current 6A (AC1)

2A(AC3iDC1)

Courant de charge nominal

INSTRUKCJA MONTAZU
INSTALLATION MANUAL
NOTICE D’INSTALLATION
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Podtaczenie do typowej instalacji elektrycznej 230 V
Connection to a typical electrical installation 230 V
Connexion a une installation électrique typique 230 V
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) LCL)CGE
100000
000001

W2+ + M1+ COM

Podtaczenie do instalacji niskonapieciowej
Connection to low voltage electrical installation
Connexion a une installation électrique basse tension
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PODLACZ TYLKO 1 ROLETE POD JEDNO WYJSCIE!

CONNECT ONLY 1 SHUTTER TO ONE OUTPUT!
/hbb9/¢%% b {91 [h. ¢ wI¢9tw ™ b9 {hweLoH
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PROGRAMMING (SWITCH MODE)
REGLAGE (MODE DE INTERRUPTEUR)

Czas w jakim podawane jest napiecie na silnik rolety ustawiane jest
w zakresie 1- 300 s.

The time during which the voltage is supplied on the roller blind is set in range
1-300s.

Temps pendant lequel la tension est fournie au obturateur est réglable de
1a300s.

RESET ¢ bl-0iTyR | LTI Y 12
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w9{9¢ - Press and hold P1 - P4
simultaneously until the LEDs start
v ~ flashing.

wl% - Appuyez sur P1 - P4 jusqu'a ce
que les voyants commencent a
clignoter.

Programowanie dtugosci rolety 1 / Programing lenght of roller
blind 1 / Réglage de la longueur du volet roulant 1
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‘ ‘° ° Press P1 to raise roller blind, and when it reaches

the top position, stop it by pressing P1 again

Appuyez sur P1 pour lever le volet, et lorsqu'il
atteint sa position haute, arrétez le volet en
appuyant a nouveau sur P1.
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Lower roller blind and when it reaches the
bottom position stop it by pressing again.

Appuyez sur P1 pour baisser le volet, et lorsqu'il

atteint sa position basse , arrétez le volet en
appuyant a nouveau sur P1.
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{1£9 - Press P1 and P2 simultaneously until
the LEDs start flashing.

{1 1+9D W59 - Appuyez sur P1 et P2 jusqu'a ce
que les leds commencent a clignoter.

Pozycja ulubiona rolety 1 / Roller blind 1 favourite position /

1YIST8 2680t & oNRI-yS? Li2Tedz

Zapisz - bI-0NTyR | LNTEATEY 12 tm  tH R2 0TIkt 19
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irfoiRySe 14628 LIZLUNTSRYIZ THI2301Y 261y
Set roller blind in favourite position.

{148 1 Press and hold P1 and P2 until the LEDs
start flashing.

Each subsequent programming of a favorite
position deletes previously programmed one.

Pozycja ulubiona rolety 1
[P1]

Placez le rouleau dans la position souhaitée.
{10S3AHRS 1 Appuyez et maintenez P1 et P2
Jjusqu'a ce que les LED commencent d clignoter.
Chaque programmation nouvelle de la position
préférée supprime celle précédemment

programmée.

Programowanie analogicznie wykonaj dla rolety 2 za pomocg pél P3 i P4!
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Przed ponownym programowaniem zresetuj sterownik!

Reset the controller before re-programming!

Réinitialisez le contréleur avant de programmer!

WARUNKI GWARANCII
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DVOJITY ELEKTRONICKY ZALUZIOVY
SPINAC/TLACIDLO

@ DVOIJITY ELEKTRONICKY ZALUZIOVY SPINAC /
TLACGITKO

O/1BIViIHWI EJIEKTPOHHMIA BUMMUKAY /
KHOIKA A/19 POJIET

Pred instalovanim vypnite poistky domacich rozvodov.
Pred instalovdnim vypnéte pojistky domdcich rozvodu.

lMeped ycmaHoBKOW BUMKHIMb 3aMobHHUKU Y Mepexi
MUBMEHHA.

Pripojenie by mala vykondvat osoba disponujuca
prislusnou kvalifikaciou.

Pripojeni by méla provddét osoba disponujici prislusnou
kvalifikaci.
L MioKkntoYeHHA Mae suKoHamu ocoba, AKa Mae 8i0nNosioHy
Keanigikayito.
POPIS
POPIS
ormc

Bezpotencialovy elektronicky zaluziovy spinaé/tlacidlo, ktory disponuje
poistkou pred poskodenim Zaluzie pri paralelnom stlaceni oboch smerov
Zaluzie. PouZiva sa na okenné Zallzie alebo pre systémy domacej
automatiky.

Bezpotenicdlovy elektronicky Zaluziovy spinaé/tlacitko, ktery disponuje
pojistkou pred poskozenim Zaluzie pri paralelnim stisknuti obou smérd
Zaluzie. PouZiva se na okenni Zaluzie nebo pro systémy domdci
automatiky.

EnekmpoHHuli 6e3nomeHyiliHuli BuMUKay / KHOrMKa 0715 posem, Wo
Ma€ 306e3ne4eHHs 8i0 MOWKOOXEHHSA posem npu 00HOYACHOMY
HAOMUCKAHHI Knasiw 0057 pi3HUX HAMPAMKI8 pyxy.
Bukopucmosyemeocsa 0454 8iKOHHUX posem abo cucmem 0OMaWHbLOT
asmomamu3sayii.
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Prepinaéa rezimu vypinaé/tlacidlo - su¢asné stlacenie poli P1, P3 a P4.
Zapnutie / vypnutie podsvietenia tlaéidiel - si¢asné stladenie poli P1,
P2 a P4.

PFepinani rezimi vypinaée/tlaéitko - soucasné stlageni poli P1, P3 a P4.
Zapnuti / vypnuti podsviceni tlacitek - soucasné stlaceni poli P1, P2 a P4.

MepemuKaHHA
Haxcamue noneli P1, P3 u P4.

BkatoyeHHs / BUMUKAHHA niOceiyyeaHHA KHOMOK - 00HoYdcHe

HAMuUcKaHHA nonis P1, P2 i P4.

pexcumie nepemuka4ya/KHOMNKY - 00HOBpemeHHoe

SPINAC / SPINAC | BUMIMKAY

Kratke stlaenie — zdviha/spusta Zaluziu.

Opakované stlacenie zhodné so smerom pohybu — zastavi pohyb.
Stlacenie pola protilahlého smeru pohybu — zastavi pohyb a zmeni
jeho smer po 1 sekunde.

Diddy L1-L2 svietia tak dlho, ako dlho je privadzané napétie napajajlce
motor rolety.

Krdtké stisknuti — zvedd/spousti Zaluzii.

Opakované stisknuti shodné se smérem pohybu — zastavi pohyb.
Stisknuti pole protilehlého sméru pohybu — zastavi pohyb a zméni jeho
smér po 1 sekundé.

motor rolety.

KpamkoepemeHHoe Haxcamue — nodsimaem / onyckaem
pObLCMABHU.

MoemopHoe HayMamue CO2/1GCHO HAMPassAeHulo OsuxceHus
posbCMaAgHU — 0ocmaHasausaem o0suxceHue.

Haxcamue nonsa npomusonoaoxHO20 HaNPasaeHuto 08UMHEHUSA —
ocmaHaeaueaem u UsmeHAem HanpPasneHus 08UXeHUA Yepe3

1 cekyHOy. CeeveHue 0uo0doe L1 u L2 ceudemenbcmsyem o nodaye
HAMpAMXeHUsA NUMAaHUA Ha 0suaamerns npusood.

Diody L1-L2 sviti tak dlouho, jak dlouho je privadéno napéti napdjejci

TLACIDLO / TLACITKO / KHOMKA

Kratke stlacenie pola P1 — P4 — aktivuje prislusny vystup po dobu
trvania stlacenia.
Ked' je tlacidlo stlacené, svietia prislusné diédy L1 — L4.

stisknuti.

Kdyz je tlacitko stisknuto, sviti pfislusné diody L1 —L4.

Kpamkoe Haxcamue nons P1-P4 — skaovyeHue coomsemcmeyrousux
8bIX0008 HO BPEMSA HAHAMUA KAaBUWA.

Bo epema Haxcamus Knasuwa ceemamcsa coomeemcmayroujue 0uoobl
L1-L4.

Kratké stisknuti pole P1 - P4 — aktivuje prislusny vystup po dobu trvdni

TECHNICKE UDAIJE
TECHNICKE UDAJE
TEXHUYECKWE JAHHbIE

230V

+10% 50 Hz

IP20

Prikon v pohotovostnom rezime

Prikon v pohotovostnim reZimu
Mompebnaemas MOWHOCMb 8 pexcume
20mogHocmu

<1W

Menovity prid zataZenia
Jmenovity proud zatiZeni
HomuHaneHbIl Mok Hazpy3Ku

5A (AC1)
2A(AC2/DC1)

MONTAZNY NAVOD

MONTAZNI NAVOD
KEPIBHULITBO 3 MOHTAMY

O =60mm
O =68 mm

Bl

InStaldcia spinaca do bezného zapojenia 230 V
Zapojeni do typové elektroinstalace 230 V
ModknroyeHue K cmaHoapmHoli anekmpuyeckol ycmaHoeke 230 V

Hl- v

) LCL)CGE
100000
00000

W2t + M1+ COM

_

Pripojenie k inStalacii nizkeho napatia
Pripojeni k instalaci nizkého napéti
Modknto4eHue K HU3Ko80sIbMHoU ycmaHosKe

= [
HO b
vM2+ M1+ COM
nx
MHKHI +
9

PRIPOJTE IBA 1 ROLETU S JEDNOU VYNIMKOU!
PRIPOJTE IBA 1 rolety S JEDNOU VYJIMKOU!
MIZK/IIOYITB TI/IbKM 1 3ACOK 10 OAHOIO BUXOAY!

3 Montaz: skrutky alebo pazuriky / Montéz: Srouby nebo drapky /
MoHTax: Ha LWypynax Uau Ha NagKax

PROGRAMOVANIE (REZIM SPiNAC)
PROGRAMOVANI (REZIM SPINAC)
[MPOrPAMMMUPOBAHME (PEXXUMI BUMUWKAY)

Cas privadzania napitia na Zallzie sa nastavuje v rozmedzi 1 - 300 s.

Cas privedeni napéti na Zaluzie se nastavuje v rozmezi 1 - 300 s.

Bpems noda4i Hanpyau HA poabLCMABHU Hacmpausaemcs 8 AuanasoHe
om 1 8o 200 c.

RESET — Naraz stlacte a podrite P1 —

P4, dokial nezaénu blikat LED diddy.

RESET — Najednou stisknéte a
podrzte P1 - P4, dokud nezacnou
blikat LED diodly.

RESET — HaxkaTb ¥ 04HOBPEMEHHO

yaepxusatb P1-P4 o momeHTa,

KOrfia HaYHyT MUraTb CBETOAMOAbI.

Programovanie dizky pre zaltziu 1/ Progamovdni délky pro
Zaluzii 1 / MpozpammuposaHue 0s1uHbl 75 poascmasHu 1

P1

Stlacte P1 na zdvihnutie Zaltzie a po dosiahnuti
hornej polohy zastavte jej pracu opatovnym
stlacenim.

Stisknéte P1 pro zvednuti Zaluzie a po dosazeni horni
polohy zastavte jeji prdaci opétovnym stisknutim.
Haxcameo P1 018 mozo, ymobbl modHAMb
pOnbCMaAsHu, a nocne docmuxceHus SEpXHEE
M03UyUU 0OCMAaHOBUMb 08UX(EHUE 04epedHbIM
Haxcamuem.

E

Spustte Zallziu a po dosiahnuti spodnej polohy
zastavte pracu opatovnym stlaéenim.

Spustte Zaluzii a po dosaZeni spodni polohy
zastavte prdci opétovnym stisknutim.
Onycmumb pOsbCMAsHu, a nocne docmuxceHus
HUMHel no3uyuu ocmaHosume npusod
MOBMOPHbLIM Haxcamuem.

P1

ULOZENIE - Stlacte P1 a P2 do doby, a7 za¢nu
LED diédy blikat.

ULOZENI - Stisknéte P1 a P2 do doby, a# zacnou
LED diody blikat.

3anucame — Haxcame u ydeprusameo
P1 u P2 do mozo momeHmMa, K020a Ha4YHym
mu2ame ceemoduods.

Oblubena poloha Zalizie 1 / Oblibend poloha Zaluzie 1 /
YntobneHa nosuyis ponemu 1

[p1]

Umiestnite Zaluziu do poZadovanej polohy.
UloZte - Stlacte a podrzte P1 a P2, kym LED diddy
nezaénu blikat.

Kazdé nasledné programovanie oblubenej
polohy vymaze ti naprogramovanu predtym.

Umistéte Zaluzii do poZadované polohy.
Ulozte - Stisknéte a podrzte P1 a P2, dokud LED
diody nezacnou blikat.

KaZzdé ndsledné programovdni oblibené polohy
vymaZe tu naprogramovanou predtim.

Po3mauwyiime ponemy y nompi6Hiti no3uyii.
3AIMNC — HamucHymu ma mpumamu 800Ho4ac
nonsa P1iP2 0o MomeHmMy, KO/U PO3MOYHyMb
6umamu ceimaodiodu.

KoxceHn HacmynHuli 3anuc yaro6eHoi no3uyii
niKeidye nonepeodHe HANAWMYBAHHA.

Programovanie analogicky urobte pre Zaltiziu 2 s pomocou P3 a P4!

Programovdni analogicky provedte pro Zaluzii 2 s pomoci poli P3 a P4!
Ans poanemu 2 no3uyiro caid 3anucamu aHasa02i4HO 3a 00NOMO20I0 Nosie
P3iP4.

Pred preprogramovanim resetujte ovlada¢!

Pred preprogramovdnim resetujte ovladac!

Meped nepenpozpamy8aHHAM CKUHbMe KoHmposep!

ENG Importer grants the product guarantee. / FR I'importateur garantit les produits.
CZ Importer garantuje kvalytu vyrobku. / SK Zaruku predavaného vyrobku poskytuje
dovozca. / UA IMnopTep fae rapaHTito Ha NMPOAYKT.



mailto:info@kontakt-simon.com.pl
http://www.kontakt-simon.com.pl/

	OPIS
	INSTRUKCJA MONTAŻU
	PROGRAMOWANIE
	MONTÁŽNY NÁVOD
	PROGRAMOVANIE



